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ﬁ Ecole dEnseignement Secondaire Spécialisé \
Solution du numéro précédent

A B C
HORIZONTAL VERTICAL
o1 M| U L
01. Elle n’en fait souvent A. Avec lui, ca repart.
02 | A N | qu’ a sa téte. B. Qui n’est pas détachée.
02. Son go(it est apprécié C. Réduisit les aspérités.
03 R | M par Annie. D. Il fut jadis le frére de Jacob.
03. Qui jongla avec les pieds.
04 | S E A 04. On y tient les bulles au frais.
A B C
HORIZONTAL VERTICAL
o1 | P | O L
01. Il a quelque chose d’attirant. A. Qui a été diffusé.
02 | A D A 02. Il épousa la premiére venue. B. Dieu nordique.
03. Elle borde bien son lit. C. Enleva toute trace dérangeante.
03 R | \/ 04. Ce mammifere n’est pas D. Pour ce qui est de voler, il peut
tres vaillant. toujours courir !
04| U | N|A
A B C
HORIZONTAL VERTICAL
o1 C | H|O
01. Quand on le fait blanc, A. Grace a elle, on passe partout.
02 L U | c’est qu’on a tout raté ! B. C’est un trophée pour
02. Quand tu brilles tel un soleil. la cheminée.
03 = R S 03. Boucle pour le mousse. C. C’est un endroit du Nord-
04. Elles sont bonnes avec Pas-de-Calais.
04 F E E la baguette. D. Ne font pas dans la nouveauté.
A B C
HORIZONTAL VERTICAL
o1 F|O|U
01. Ils sont censés ne pas étre A. lls sont battus par le maréchal.
02 E S S sensés. B. Elle n’a pas froid aux yeux.
02. Elle tient le haut du pavé. C. Faire apparaitre la corde.
03 R F F 03. Pour une série télévisée, D. On peut toujours y attendre le
elle allait au-dela. serveur !
04 S = R 04. Homme de maitre.
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